



В августе 2012 года в пору Благословенного месяца Рамазан Муфтий РДУМ ПО Адельша хазрат Юнкин совершил рабочие визиты в ряд местных религиозных организаций и мечетей Неверкинского района. Главная цель поездки: обсуждение духовно-нравственного возрождения в районе, подготовка к проведению праздника Ураза-байрам.

Муфтий побывал, в частности, в деревнях Кунчерово, Демино, Бикмосеевка, Октябрьское и др. В с. Кунчерово состоялась встреча с активом мусульманской общины деревни – собрались имамы и молодые верующие, муфтий ответил на их вопросы. Молодежь, по словам Адельши Юнкина, интересуют многие актуальные вопросы российского общества, том числе и вопросы, связанные с праздником Ураза-байрам и милостыней садака-и фитыр.

Муфтий-хазрат, побывав на молитвах в мечетях области, констатировал тот факт, что посещаемость мечетей растет и появляется контингент молодежи. «Личные поездки по районам и встречи с представителями администрации и духовной власти на местах очень полезны для налаживания рабочих взаимоотношений...», - резюмировал Муфтий РДУМ ПО.